BYDGOSZICZ

Zadanie: ILP
llos¢ przejazdéw

Bitek, chtopiec zamieszkatly w Bajtoblotach dostat w prezencie rower (oczywiscie z okazji przyjecia
| Komunii Swigtej). Kazdego dnia, zaraz po szkole wyjezdza ze swojego domu, ktory stoi przy
skrzyzowaniu numer 1 iprzejezdzajac doktadnie jeden raz przez kazde (bez wyjatku) pozostate
skrzyzowanie w Bajtoblotach (na szczegScie skrzyzowan jest nie wigcej niz 25), powraca pod dom
i znéw wyjezdza probujac odwiedzaé skrzyzowania w innej kolejnosci niz przedtem, poczym znow
wraca pod dom po odwiedzeniu wszystkich skrzyzowan dokladnie jeden raz i tak w kotko do
wyczerpania mozliwo$ci. Mama Bitka, Bajtogunda lubi czekaé wieczorem na chlopca z ciepta kolacja,
wigc chciataby wiedzie¢ kiedy chtopiec wroci do domu. Pomoz Bajtogundzie, gdyz kobieta co prawda
umie troche programowac, ale nie zna teorii grafow. Napisz dla niej program, ktory znajac schemat
uliczek w Bajtobtotach wyznaczy ile mozliwosci przejazdow ma Bitek zanim wrdoci do domu na
kolacje. Mozesz przyjaé, ze pomigdzy dwoma skrzyzowaniami jest zawsze najwyzej tylko jedna
uliczka oraz ze kazda uliczka zaczyna si¢ i konczy w jakim$ skrzyzowaniu (nigdy tym samym).

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajdujg si¢ dwie liczby catkowite s i U
(2<s<25 ; 1<u<s*(s-1)/2) oznaczajace odpowiednio ilos¢ skrzyzowan i ilos¢ uliczek w Bajtobtotach.
W kolejnych u wierszach znajduja si¢ liczby catkowite a, b oznaczajace uliczke pomiedzy
skrzyzowaniem numer a i numer b. Numery skrzyzowan sa liczbami od 1 do s.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisa¢ jedng liczbe naturalng oznaczajaca ilos¢ mozliwosci wyboru trasy
przejazdu po Bajtobtotach. Jesli taka przejazdzka nie jest mozliwa, wtedy twoj program powinien
wypisac 0.
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